

nevir®

NVR-2201 S SECADOR DE PELO



MANUAL DE INSTRUCCIONES

Leer las instrucciones antes de su uso y guardar para posteriores consultas

Modelo y Especificaciones

NVR-2201 S: DC 220V-240V 50Hz 2200W

Class II

Medidas de Seguridad Importantes

Cuando se utilice un aparato eléctrico, siempre se deben tomar precauciones básicas de seguridad, incluyendo las siguientes:

1. Compruebe si el voltaje indicado en el aparato se corresponde con el voltaje local antes de conectarlo.
2. Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con discapacidades físicas, sensoriales o mentales, o la falta de experiencia y conocimiento, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.

Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato.



3. **ADVERTENCIA** - No utilice este aparato cerca del agua o en las bañeras, cubetas u otros recipientes.
4. Cuando se usa el secador de pelo en el baño, desenchufe el aparato después de usarlo ya que la proximidad del agua representa un riesgo, aún cuando el secador está apagado.
5. Para protección adicional, aconsejamos que instale un dispositivo de corriente residual (RCD) que no exceda de 30 mA en el circuito eléctrico que alimenta el baño. Pregunte a su instalador.
6. Nunca obstruya las rejillas de aire.
7. Si el aparato se sobrecalienta, se apagará automáticamente. Desenchufe el aparato y deje que se enfríe durante unos minutos. Antes de encenderlo de nuevo, compruebe las rejillas para asegurarse de que no estén obstruidas con pelusas, pelos, etc
8. No dirija el flujo de aire hacia los ojos u otras áreas sensibles.
9. Tampoco debe utilizarse el aparato con las manos mojadas, ni cerca de un grifo en funcionamiento, o permitir que se moje

10. No use el secador de pelo para fines distintos de secado y peinado del cabello humano.
11. No tire del cable con una fuerza innecesaria. No enrolle el cable alrededor del aparato. Revise el cable de forma regular para detectar cualquier anomalía. Los cables dañados pueden ser peligrosos.
12. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante o su servicio técnico o una persona igualmente calificada a fin de evitar un peligro.
13. Apague siempre el aparato antes de ponerlo sobre una superficie, incluso si es sólo por un momento.
14. Desenchufar inmediatamente después de su uso.
15. Limpie el aparato después de su uso para evitar la acumulación de grasa y otros residuos.

Funcionamiento

1. Conecte el aparato a la toma de corriente
2. Conecte el aparato seleccionando el programa deseado.

El flujo de aire y la temperatura se pueden ajustar:

Después de secar el cabello, puede utilizar el botón de aire frío para estilizar con un flujo continuo de aire fresco.

Seque su cabello haciendo movimientos de cepillado mientras sostiene el secador a una pequeña distancia del cabello.

0 = Apagado

Botón Potencia 1+ Botón temperatura 1= Velocidad baja & Calor Suave

Botón Potencia 1 + Botón temperatura 2= Velocidad baja & Calor Alto

Botón Potencia 1+ Botón temperatura 3= Velocidad baja & Calor Máximo

Botón Potencia 2+ Botón temperatura 1= Velocidad Alta & Calor Suave

Botón Potencia 2+ Botón temperatura 2= Velocidad Alta & Calor Alto

Botón Potencia 2+ Botón temperatura 3= Velocidad Alta & Calor Máximo

Solo botón Frio = Aire Frio Suave



Accesorios

(1) Concentrador

Le permite concentrar y dirigir el flujo de aire hacia el cabello.

Conectar simplemente encajándolo sobre la boca del Secador. Desconectar simplemente tirando de él.

(2) Difusor

Se puede utilizar para mantener el flujo de aire caliente de la secadora en un área y prevenir la formación de ondulaciones en todo el cabello.

Limpieza

1. El secador se puede limpiar .
2. Los accesorios se pueden limpiar con un paño húmedo o bajo el grifo.

Retire los accesorios del aparato antes de limpiarlos. Asegúrese de que los accesorios estén secos antes de usar o guardarlos.

Nunca lavar el aparato eléctrico con agua.

Almacenamiento

Desenchufar cuando no se utilice.

Deje que el aparato se enfríe y guárdelo en un lugar seco. Este secador de pelo lleva un conector que le permite ser convenientemente colgado en un gancho para fácil acceso. Nunca enrolle el cable alrededor del aparato ya que esto causará que el cable se desgaste prematuramente y rompa. Si el cable de alimentación de este aparato se daña el aparato debe ser reemplazado en la tienda donde se compró el producto o por personal cualificado con el fin de evitar un accidente.

Correcta eliminación del producto



Según la directiva *Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE)*, los residuos WEEE han de recogerse y tratarse por separado. Si, en el futuro, necesita desprenderse de este producto, NO lo ponga en los residuos domésticos, envíelo a los puntos de recogida WEEE si existen

Para dar cumplimiento a la Norma UNE EN-60335, indicamos que si el cable flexible se daña, únicamente puede ser sustituido por un taller de reparación reconocido por el fabricante NEVIR,S.A., ya que se necesitan herramientas especiales

nevir[®]

NVR-2201 S HAIR DRYER



USER MANUAL

Read all instructions before using and save these instructions

Model and Specification

NVR-2201 S: DC 220V-240V 50Hz 2200W

Class II

Important Safeguards

When using an electrical appliance, basic safety precautions should always be observed, including the following:

1. Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you connect the appliance.
2. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.



3. **WARNING** – Do not use this appliance near water or in bathtubs, basins or other vessels.
4. When the hair dryer is used in a bathroom, unplug the appliance after use since the proximity of water presents a hazard, even when the hairdryer is switched off.
5. For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) with a rated residual operating current not exceeding 30mA in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.
6. Never block the air grilles.
7. If the appliance overheats, it will switch off automatically. Unplug the appliance and let it cool down for a few minutes. Before you switch the appliance on again, check the grilles to make sure they are not blocked by fluff, hair, etc.
8. Do not direct the airflow towards the eyes or other sensitive areas.
9. Neither should the appliance be used with wet hands nor immersed in water, held in running water, or allowed to become wet.
10. Do not use the hair dryer for purposes other than drying and styling human hair.
11. Do not pull the cord with unnecessary force. Do not wrap the cord around the unit. Check cord regularly for any sign of damage. Damaged cords can be dangerous.
12. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.
13. Always switch the appliance off before putting it down, even if it is only for a moment.
14. Always unplug the appliance after use.
15. Clean the appliance after use to avoid the accumulation of grease and other residues.

Drying

1. Put the plug in the wall socket.
 2. Switch the appliance on by selecting the desired setting.
- The airflow and temperature can be adjusted:

After drying hair, can use the cool button to set style with a continuous flow of cool air.

Dry your hair by making brushing movements while holding the dryer at a small distance from



your hair.

0=appliance off

Nether 1+upper 1= low speed & heating

Nether 1+upper 2= low speed & higher heating

Nether 1+upper 3= low speed & highest heating

Nether 2+upper 1= high speed & low heating

Nether 2+upper 2= high speed & higher heating

Nether 2+upper 3= high speed & highest heating

Only cool button, = puniness cool air

Styling attachments

(1) Concentrator

The concentrator enables you to direct the airflow at your hair that you are styling.

Connect the concentrator by simply snapping it onto the appliance. Disconnect it by pulling it off.

(2) Diffuser

Can be used to keep the hot air blowing from the dryer on one area and prevent frizz from forming throughout the hair

Cleaning

1. The appliance can be cleaned with a dry cloth.

2. The attachments can be cleaned with a moist cloth or rinsed under a running tap.

Remove the attachments from the appliance before cleaning them. Make sure the attachments are dry before using or storing them.

Never rinse the appliance with water.

Storage

When not in use "unplug it."

Allow the appliance to cool and store it in a dry location. This hair dryer features a loop allowing it to be conveniently hung on a hook for easy access. Never wrap the cord around the appliance since this will cause the cord to wear prematurely and break. If the supply cord of this appliance becomes damaged the appliance must be replaced by returning to the retailer from which the product was purchased or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

Correct Disposal of this product



According to Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE) directive, WEEE should be separately collected and treated. If at any time in future you need to dispose of this product please do NOT dispose of this product with household waste. Please send this product to WEEE collecting points where available.

In order to fulfill ruling UNE EN-60335, we indicate that if the flexible wire is damaged, it can only be substituted by a technical service recognized by NEVIR, S.A., as per special tooling is required

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

NEVIR, S.A. declara bajo su responsabilidad que el aparato indicado cumple los requisitos de las siguientes directivas:

DIRECTIVA EMC

EMC directive 2004/108/EC

EN55014-1:2006+A1:2009+A2:2011

EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008

EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009

EN61000-3-3:2008

LOW VOLTAGE DIRECTIVA EEC

LVD directive 2006/95/EC

EN62233:2008

EN60335-1:2012

EN60335-2-23:2003+A1:2008+A11:2010

Descripciones del aparato: **SECADOR DE PELO**

Modelo NEVIR: NVR-2201 S

Importador: **NEVIR, S.A.**

Dirección del importador: **NEVIR, S.A.**
C/ Canteros, 14
Parque Empresarial Puerta de Madrid
28830 San Fernando de Henares, Madrid

